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Ρεπορτάζ ope.gr: Η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου 
βράβευσε τους πολύτεκνους της Καβάλας (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Εκδήλωση για τους πολύτεκνους πραγματοποίησε την Τέταρτη 
4 Δεκεμβρίου ο σύλλογος πολυτέκνων νομού Καβάλας
ο «Άγιος Παύλος», στο κατάμεστο από παιδιά και πολύτεκνες 
οικογένειες, ξενοδοχείο Lusy, στο πλαίσιο της βράβευσης των 
επιτυχόντων μαθητών στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
της χώρας καθώς και πολύτεκνων και υπερπολύτεκνων 
οικογενειών.

Καβάλα – Αποστολή, Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των εορτασμών των 100 χρόνων από 
την ίδρυση της Ιεράς Μητροπόλεως σε συνεργασία της Μητροπόλεως Φιλίππων 
Νεαπόλεως και Θάσου
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και της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, την οποία εκπροσώπησαν οι 
Ιερομόναχοι Τιμόθεος και Γεώργιος Βατοπαιδινοί, όπου μετέφεραν τις 
πατρικές ευχές και την ευλογία του Καθηγουμένου της Μονής Γέροντα Εφραίμ.

Ο Ιερομόναχος Τιμόθεος στη συνέχεια πραγματοποίησε ομιλία στην οποία τόνισε 
την ανάγκη στήριξης της πολύτεκνης οικογένειας στους δύσκολους καιρούς που 
βιώνουμε, ενώ αναφέρθηκε και στην πνευματική μέριμνα της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου για τη στήριξη στις πολύτεκνες και υπερπολύτεκνες 
οικογένειες.

Η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου αφουγκραζόμενη τις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουν οι πολύτεκνες και υπερπολύτεκνες οικογένειες σε μια εποχή 
δύσκολη για την Ελλάδα, προσφέρει πάντα με την συνεργασία Μητροπόλεων και 
μετά από ευγενικές παρακλήσεις των Συλλόγων Πολυτέκνων, οικονομική στήριξη 
σε πολύτεκνες οικογένειες και χρηματικά βραβεία σε αριστούχους μαθητές και 
φοιτητές.

Στην Καβάλα βραβεύτηκαν συνολικά 62 φοιτητές, 58 μαθητές γυμνασίου, 69 
λυκείου, 30 πολύτεκνες μητέρες και 2 υπερπολύτεκνες οικογένειες.

Στην εκδήλωση μίλησε και χαιρέτησε ο κ. Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος εκ μέρους της 
Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων αλλά και εκ μέρους των προέδρων που 
παρέστησαν στην εκδήλωση.



Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων 
Καβάλας “Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ”, κ. Ιωάννης Βοΐδης.

Παρών έδωσαν οι πολιτειακές αρχές του τόπου καθώς και πολλοί πρόεδροι των 
πολυτέκνων συλλόγων. Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε και 
μουσικό πρόγραμμα με παραδοσιακά μουσικά όργανα και τραγούδια.

  









  
































